

Путь пройден! Сборная Швейцарии вышла на ЕВРО-2020 | La messe est dite ! L'équipe national suisse ira à l'Euro-2020

Auteur: Дмитрий Ульянов, [Гибралтар](#) , 19.11.2019.



Седрик Иттен и Рубен Варгас - победители! (с) football.ch

Таков результат побед команды Петковича над Грузией 15 ноября и над Гибралтаром вчера вечером.

Ceci est le résultat de son victoire sur la Géorgie le 15 novembre et sur Gibraltar hier soir.

La messe est dite ! L'équipe national suisse ira à l'Euro-2020

Игроки часто говорят, что их футбольный век короток... Действительно, мастера выступают на высоком уровне в среднем в течение 10-15 лет, да и то если повезет. У каждого из них имеются свои виды на карьеру, но участие в больших турнирах, таких как чемпионат мира или Европы, — заветная мечта для всех без исключения. Предстоящим летом ставки поднимутся в несколько раз, ведь с 12 июня по 13 июля 2020 года пройдет турнир, который с основанием можно назвать уникальным. Особенность ЕВРО-2020 заключается в том, что матчи примут сразу 11 стран Европы. В настоящий момент к проведению форума готовятся 12 городов: Санкт-Петербург, Амстердам, Баку, Бильбао, Будапешт, Бухарест, Глазго, Дублин, Копенгаген, Лондон, Мюнхен и Рим. Однако, если города проведения были известны заранее, то списки участников первенства только формируются. Сегодня мы подведем итоги борьбы в отборочной группе D, где за путевки на ЕВРО сражались футболисты сборной Швейцарии.

Перед решающим ноябрьским слотом идущая на третьей позиции Швейцария отставала от Ирландии и Дании на один балл. При этом швейцарская и датская сборные имели на одну игру меньше ирландцев. Первые матчи слота состоялись 15 ноября: Швейцария принимала Грузию в Санкт-Галлене, а Дания и Гибралтар встречались в Копенгагене. Гибралтар — безусловный аутсайдер мирового рейтинга, так что ждать подарка от «54-х» было бы напрочь бессмысленно. Следовательно, только победа над Грузией оставляла подопечным Владимира Петковича осязаемые шансы на выход из группы.

Если откровенно, просмотр пятничной игры в Санкт-Галлене вполне можно рекомендовать в качестве средства против бессонницы. Довольно тихая обстановка на трибунах также была под стать матчу. Иногда и вовсе можно было услышать, как игроки пасуют друг другу мяч, но даже этот ритм казался слишком медленным. Так, совсем не спеша, хозяева строили свои атаки. Сборная Грузии, в свою очередь, практически отказалась от контроля мяча и по большей части предпочитала скромно находиться на своей половине поля. При этом над гостями совсем ничего не довлело, ведь «крестоносцы» несколько туров назад потеряли все шансы на выход из группы. Впрочем, гости в любом случае не решились сыграть олл-ин...

На 71-й минуте матча состоялся дебют, который все изменил. Петкович выпустил на замену Седрика Иттена, выступающего за местный футбольный клуб «Санкт-Галлен». Зрители заметно оживились, а уже спустя шесть минут 22-летний форвард забил гол в первом же матче за национальную команду. Конечно, Петкович рисковал, выпуская дебютанта, но премьеры удалась! Сэкономив свои силы и потратив нервы болельщиков, Швейцария все-таки вырвалась на второе место. Одновременно с финальным свистком в Санкт-Галлене завершился и поединок в Копенгагене, где датчане предсказуемо разгромили Гибралтар и прыгнули на первую строчку. Таким образом, перед последним туром Дания имела в своем активе 15 баллов, Швейцария —

14, а Ирландия — 12...Напомним, согласно регламенту из группы на ЕВРО выходят две лучшие команды.

В завершающем туре Швейцария играла в гостеприимном Гибралтаре, а Ирландия и Дания сражались в Дублине. Два матча начинались в одно время и были взаимосвязаны. События первого могли изменить ход второго и наоборот. Тем не менее, победа над «54-ми» выводила подопечных Владимира Петковича на европейский форум вне зависимости от результата параллельной встречи.

Как никогда простую задачу предстояло решить Петковичу. Сборная Гибралтара не знает побед с октября прошлого года. Даже уютный стадион «Виктория» не помогает команде Хулио Рибаса. Хотя с чего бы, если общая стоимость его коллектива равна всего-то 275 тыс евро. Для сравнения, футболисты сборной Швейцарии в сумме стоят около 260 млн евро. Несмотря на то, что в футбол играют люди, а не деньги, некоторые букмекерские конторы не принимали ставки на эту встречу – были уверены в ее исходе.

Зачем тогда сомневаться швейцарским болельщикам, которые в солидном составе приехали на игру, дабы вместе со своей сборной отметить итоговую победу?! Знаменитый звон швейцарских колокольчиков весь вечер разносился над скромным, вмещающим 5-тысяч зрителей стадионом. Если в первом тайме у хозяев еще как-то получалось сдерживать атаки гостей и Иттен ограничился только одним взятием ворот, то во второй половине встречи все окончательно встало на свои места. Сначала Варгас забил второй гол, а потом Фаснахт довел счет до крупного. После этого швейцарским любителям футбола уже не имело смысла следить за параллельным матчем Ирландия – Дания. Гораздо продуктивнее было использовать свои смартфоны для начала планирования путешествия на ЕВРО! В оставшееся время игры гости забили еще три гола – хозяева сумели ответить лишь одним. 6:1!

Жеребьевка ЕВРО-2020 состоится 30 ноября.

15.11: Швейцария — Грузия 2:0

18.11: Гибралтар — Швейцария 1:6

Итоговая таблица группы D:

1. Швейцария — 17
2. Дания — 16
3. Ирландия — 13
4. Грузия — 8
5. Гибралтар — 0

Сборные, которые уже гарантировали себе участие в ЕВРО-2020: Швейцария, Россия, Австрия, Англия, Бельгия, Германия, Дания, Испания, Италия, Нидерланды, Польша, Португалия, Турция, Украина, Финляндия, Франция, Хорватия, Чехия, Швеция.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/put-proyden-sbornaya-shveycarii-vyshla-na-evro-2020>